



# Вестник



## Дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Наша область всегда была в центре значимых для страны исторических событий. Здесь разворачивались решающие сражения Отечественной войны 1812 года и Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В исторические хроники тех лет навсегда вписаны имена уроженцев калужского края, отдавших свои жизни за Родину.

Особые слова признательности в этот день хочется сказать ветеранам, а также военнослужащим, которые сегодня выполняют свой долг на боевом посту. Военская доблесть российских солдат и офицеров является достойным примером для подрастающего поколения.

Благодарим всех, кто трудится на благо Родины, живёт её интересами и вносит свой вклад в укрепление могущества страны.

Депутаты Законодательного Собрания  
Калужской области.

## Уважаемые военнослужащие, ветераны войны и военной службы! Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с праздником - Днём защитника Отечества!

Верность долгу, решительность, крепость духа является основой нашего национального патриотизма.

В этот день поздравления принимают не только мужчины, которые несут свой воинский долг перед Отечеством, но и мальчишки, наши будущие воины. Ведь именно молодое поколение патриотов будет поддерживать военную мощь нашей державы и бережно хранить лучшие традиции российского воинства.

Выражаю слова благодарности и признательности ветеранам военной службы, тем, кто отстаивал интересы нашей страны, ценой своей жизни сражался за независимость России.

От всей души желаю вам любви, дружбы, крепкого здоровья и благополучия.

Г.Скляр, депутат Государственной Думы  
Российской Федерации.

## С праздником, земляки!

23 февраля мы поздравляем тех, кто стоит на страже Родины, а также бывших и будущих защитников Отечества.

Служить Отчизне – великая честь и долг каждого мужчины. Этот праздник - ещё и память сыновей и дочерей, внуков и правнуков тех, кто отдал свою жизнь за свободу Родины, за нашу с вами свободу, независимость и суверенитет государства.

23 февраля – это праздник не только для людей в погонах, но и наших защитников в каждодневной жизни, тех, на кого мы опираемся в трудную минуту, кто нас защищает от жизненных невзгод и поддерживает нас.

Уважаемые представители сильной половины человечества, дорогие земляки!

Сердечно желаем вам здоровья, крепости духа, гармонии, всегда и во всём быть на высоте и всю жизнь оставаться для своих родных, близких людей, односельчан образцом мужества и мужественности. С праздником!

А.М. Кудачов,  
глава МР «Ульяновский район».

А.И. Анисимов,  
глава администрации МР «Ульяновский район»  
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

## С праздником, воины!

Этот всенародный праздник по праву является символом патриотизма, доблести и героизма.

В этот день мы воздаём особые почести ветеранам Великой Отечественной войны, всем воинам, служившим в горячих точках последних десятилетий. Многие наши земляки и сегодня состоят в рядах Вооружённых Сил России. Их профессионализм, опыт, самоотверженность - неоценимый вклад в обеспечение безопасности страны, мира и спокойствия граждан.

Защита своего дома, Отчизны - первейший долг, выполнение которого для каждого мужчины является делом чести. 23 февраля - день, когда принято поздравлять настоящих мужчин: сильных, мужественных, отважных, которые всегда стоят на страже безопасности Отчизны!

Желаю вам, уважаемые воины, блестяще справляться с поставленными задачами. Здоровья вам, силы духа, оптимизма.

И.Н. Точилин,  
председатель районной ветеранской организации.

## ОФИЦИАЛЬНО

### О прожиточном минимуме на 2021 год

29 января губернатор Владислав Шапша подписал постановление Правительства Калужской области «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Калужской области на 2021 год».

Согласно документу, величины данного показателя установлены в следующих размерах: на душу населения - 11618 рублей, для трудоспособного населения - 12488 рублей, для пенсионеров - 10002 рублей, для детей - 11550 рублей.

Министерств внутренней политики  
и массовых коммуникаций Калужской области.

## НОВОСТИ

### Спорт

#### – здоровый образ жизни



12 февраля Ульяновский район с рабочим визитом посетил министр спорта Калужской области Олег Эдуардович Сердюков

Вместе с главой администрации МР «Ульяновский район» Александром Анисимовым Олег Эдуардович посетил объекты, составляющие спортивную инфраструктуру района: спортивный зал в КДЦ, тренажёры и каток в Сквере Героев, стадион в с. Ульяновово, спортивный зал в с. Заречье.

Александр Иванович и министр спорта обсудили важный вопрос - возможность строительства физкультурно-оздоровительного комплекса. Главная задача в этом году - изготвить проектно-сметную документацию и пройти государственную экспертизу проекта.

Глава муниципалитета ознакомил Олега Эдуардовича с планами администрации по развитию и популяризации спорта и физической культуры в Ульяновском районе.

Также министр отметил, что, несмотря на довольно скромную спортивную базу, спортсмены из Ульяновского района всегда показывают более чем достойные результаты на различных областных соревнованиях. По полиатлону ульяновцы даже защищают честь Калужской области на общероссийских соревнованиях.

Наши корр.  
Фото из открытых источников.

## ЛЮДИ ЗЕМЛИ УЛЬЯНОВСКОЙ. ЮБИЛЕИ

# Профессия Ваша

## благородная и благодарная

10 февраля исполнилось 80 лет жительнице Ульянова, бывшему хирургу районной больницы Лидии Дмитриевне ДОРОХИНОЙ



Общий медицинский стаж ветерана труда – 44 года. Из них более 27 лет она была хирургом, а на протяжении 24 лет заведовала хирургическим отделением больницы. Стать медиком Лидия (в девичестве Жогличева) мечтала со школьных лет. Ей всегда нравились люди в белых халатах и белых шапочках, спасающие жизни взрослых и детей, облегчающие страдания больных. Она постепенно шла к исполнению своей мечты. Девочка росла в простой крестьянской семье в с. Холмищи. Их было трое у родителей. Мать работала с утра до ночи в колхозе. Дочка помогала ей по хозяйству. Отец вернулся с войны инвалидом. Раны часто беспокоили его. Лидия видела, как страдает отец, и очень переживала за него. Училась Лида Жогличева хорошо, была старательной, прилежной в учёбе. После окончания сельской начальной школы в Холмищах, училась в Вязовской семилетней школе, а затем поступила в медицинское училище. Обучалась увлечённо, с интересом. Дипломированным медиком она пришла работать в Ульяновскую ЦРБ. Работала в хирургическом отделении и на приёме с врачом. Хирург Александр Иванович Макеев часто приглашал её ассистировать во время операций. В те годы в районной больнице делали много различных хирургических операций разной сложности, хотя условия труда оставляли желать лучшего – в отделении было печное

отопление. Санитарки топили печь, выполняли тяжёлую физическую работу... У Лидии тяжело заболела мама, врачи не смогли её спасти – она умерла в больнице... Этот печальный факт окончательно утвердил дальнейшие планы медсестры поступить в медицинский вуз и стать врачом, чтобы помогать людям. Лидия Дмитриевна окончила ещё три класса вечерней школы и, получив аттестат об общем среднем образовании, поступила в Смоленский медицинский институт. - Вступительные экзамены в вуз я сдала успешно, и меня зачислили на лечебное отделение. После второго курса мне пришлось учиться и одновременно работать в ночные смены медицинской сестрой, и так в течение четырёх лет. Учиться было нелегко, но интересно. Часто приходилось ассистировать хирургам во время операций, и мне это было по душе, - рассказывает Лидия Дмитриевна. И вот она – врач-хирург Ульяновской больницы. За время её работы сменилось несколько главных врачей. Она с уважением вспоминает многих медиков, с кем довелось вместе трудиться, у кого перенимала опыт. С благодарностью она отзывается о Татьяне Кузьминичне Гвоздевой и санитарке Прасковье Ивановне Морозовой, у которых многому научилась. Умелыми руками Лидии Дмитриевны прооперировано много жителей района. Многим людям она могла обрести надежду

на выздоровление. После выхода на заслуженный отдых Лидия Дорохина на протяжении ряда лет работала в поликлинике Ульяновской районной больницы (вела приём пациентов) и одновременно – в коррекционной школе-интернате врачом. После ухода из школы-интерната ещё несколько лет трудилась в поликлинике. На протяжении всей жизни Лидия Дорохина – представитель благородной и благодарной профессии увлеклась разведением цветов (садовых и домашних), вязала крючком, любила работать в огороде. Воспитала дочь, которая, как и мама, стала врачом. Лидия Дмитриевна – заботливая, любящая бабушка. Она помогала дочке воспитывать её детей (сейчас у неё два внука и две внучки) и всегда радуется встрече с ними. Юбилярша – гостеприимная хозяйка, доброжелательная женщина, с которой приятно общаться. В день юбилейного дня рождения Лидию Дмитриевну посетили гости – заведующий отделом социальной защиты населения Юлия Ульяшина и заведующий отделением социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Татьяна Полякова. Они поздравили её с 80-летием, вручили поздравление главы администрации муниципалитета Александра Анисимова, подарок и гостинцы. Живите в радости, уважаемый юбиляр!

Людмила Саложенкина.  
Фото автора.

## ПАМЯТЬ

# Эта боль неизбывна

15 февраля в Дудоровской средней школе проходили мероприятия, посвящённые Дню памяти воинов-интернационалистов

Это дань памяти тем, кто причастен к героической и трагической афганской войне, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная война. В течение девяти лет представители ограниченного контингента советских войск находились на территории Афганистана. Учитель начальных классов Наталья Ивановна Курсакова провела с детьми классный час под названием «Живая память» с презентацией и показом слайдов. Педагог Любовь Александровна Бойкова провела с учащимися 8-11 классов лекторий «Афган живёт в душе моей». Формирование знаний об истории локальных конфликтов, воспитание гражданской позиции, патриотизма, чувства ответственности за будущее – таковы цели и задачи мероприятий.

Память об афганской войне с участием советских воинов, в том числе, наших земляков, жива, и стереть её не смогут ни годы, ни расстояния. И в с. Дудоровский есть семьи, где не понаслышке знают об этой войне. Его жители исполняли свой интернациональный долг в Афганистане. Среди них: С.Р. Балакирев, М.А. Кривенков, А.В. Стёпин. В Афганистане погиб житель Дудоровского, офицер А.Е. Авуев, чьё имя носит одна из улиц села, а на здании местной школы размещена мемориальная Доска Памяти Александра Авуева. Минутой молчания учащиеся почтили память погибших в той войне советских солдат.

Людмила Николаева.

## ОФИЦИАЛЬНО

# Калужан призывают активнее записываться на прививки от COVID-19 через портал Госуслуг

15 февраля заместитель губернатора области Константин Горобцов в режиме видеоконференцсвязи провёл заседание регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

С докладами об оперативной обстановке выступили министр здравоохранения области Алан Цкаев и заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области Сергей Павлов.

Эпидобстановка в регионе продолжает стабилизироваться. Показатель заболеваемости относительно исторического максимума снизился на 17%. По количеству заражённых (2,8% населения) регион занимает 51 место в Российской Федерации. В настоящее время в области развёрнуто 1220 инфекционных коек для приёма пациентов с новой коронавирусной инфекцией. Госпитализировано 1029 человек. Из них на инвазивной ИВЛ находятся 9, на неинвазивной ИВЛ - 20, на кислородной поддержке - 624 человека. Охват тестированием составляет 226,6 на 100 тысяч населения. С начала пандемии обследовано 448 038 человек.

В стационарах области имеются все необходимые лекарства, сформирован запас препаратов на срок более 30 дней. Для помощи амбулаторным пациентам с ковид и пневмониями в медицинские организации так же направлены лекарства, которыми по состоянию на 15 февраля текущего года обеспечены 21 468 пациентов на общую сумму 36,3 млн. рублей. Необходимый запас постоянно поддерживается ГП

«Калугафармация» и в аптечной сети.

Продолжается массовая вакцинация населения от COVID-19. В регион поступило 36 912 доз вакцины. Уже привиты 24 865 жителей области. Охват вакцинацией составляет 2 481,5 на сто тысяч населения. В Калуге привито 11 011 человек, в Обнинске 3 105, в области 10 749 человек. В ближайшее время в регион будет поставлено ещё 6 200 доз препарата Гам-Ковид-Вак. К его приёму подготовлено необходимое морозильное оборудование.

Константин Горобцов поручил региональному министерству здравоохранения в первую очередь прививать тех граждан, которые уже изъявили желание вакцинироваться. Заместитель губернатора также акцентировал внимание на необходимости активного информирования населения о самом доступном способе записи на прививку - через единый портал Госуслуг.

Министр образования и науки области Александр Анисеев доложил о ситуации с заболеваемостью в образовательных учреждениях области. По его информации, общая заболеваемость у педагогических работников (простудными и иными заболеваниями) наблюдается на уровне пяти процентов. Из них COVID-19 диагностирован у 53 человек. Новой коронавирусной инфекцией болеют пять учащихся. Поэтому на дистанционное обучение переведены три класса в двух школах Малоярославца и одной школе Обнинска. Наблюдается рост заболеваемости гриппом и ОРВИ. По этой причине переведены на дистант десять классов.

## Владислав Шапша: «Мы обязаны заботиться о безопасности наших граждан и соблюдать все действующие противопожарные требования»

15 февраля ещё одной темой заседания областного Правительства, которое прошло под председательством губернатора Владислава Шапши, стало обеспечение пожарной безопасности на территории региона.

Об организации этой работы участников заседания проинформировал начальник Главного управления МЧС России по Калужской области Владислав Блеснов. Он сообщил, что в 2020 году в регионе зарегистрировано 2852 пожара. По сравнению с 2019 годом общее количество пожаров сократилось на 19% (- 661). На объектах социальной сферы произошло 4 пожара. Благодаря своевременному обнаружению возгораний системами автоматической пожарной сигнализации и оповещения, гибели людей не допущено. На сегодняшний день все учреждения образования, здравоохранения и социальной защиты населения оборудованы данными системами.

В 2020 году осуществлено более 600 выездов на тушение палов сухой травы на площади более 1200 га. Их причиной послужило большое количество заброшенных и необрабатываемых земель, а также недостаточная работа глав сельских поселений с населением по профилактике

несанкционированных палов.

На текущий год запланирована проверка соблюдения требований пожарной безопасности на территории 127 органов местного самоуправления.

В числе проблем, требующих решения на муниципальном уровне, Владислав Блеснов назвал отсутствие необходимой поддержки общественных объединений пожарной охраны, а также техники для доставки ёмкостей для тушения пожаров. Кроме того, остаются нерешёнными вопросы, касающиеся создания специальных площадок и условий для подъезда пожарной техники к зданиям многоэтажной жилой застройки Калуги и Обнинска. В зоне ответственности муниципальной власти находится и пожарная безопасность в градостроительной политике.

По итогам обсуждения губернатор поручил своему заместителю Василию Быкадорову скоординировать работу муниципалитетов области по решению всех обозначенных проблем. «Мы обязаны заботиться о безопасности наших граждан и соблюдать все действующие противопожарные требования», - резюмировал Владислав Шапша.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



### Понедельник, 22 февраля

**Первый канал**  
06.00, 10.00, 15.00 Новости 16+ 06.10 «Россия от края до края» 12+ 06.55 «КРЕПКАЯ БРОНЯ» 16+ 10.20 «ЭКИПАЖ» 12+ 13.00, 15.20 «ДЖУЛЬБАРС» 12+ 21.00 «Время» 16+ 21.20 «КАЛАШНИКОВ» 12+ 23.15 «ТУРЕЦКИЙ ГАМБИТ» 12+ 01.35 «Прерванный полет Гарри Пауэрса» 12+ 02.25 «Мужское/Женское» 16+ 03.55 «Давай поженимся!» 16+ 04.35 «Модный приговор» 6+

### Россия 1

05.00 «ЛЮБОВЬ НА ЧЕТЫРЕХ КОЛЕСАХ» 12+ 07.00 «УКРОЩЕНИЕ СВЕКРОВИ» 12+ 09.20 «Пятеро на одного». 10.10 «Сто к одному». 11.00, 20.00 «Вести». 11.30 «НОВЫЙ МУЖ» 12+ 15.35 «Петросян-шоу» 16+ 18.00 «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». 20.45 «Вести» - Калуга. 21.00 «НОВАЯ ЖИЗНЬ МАШИ СОЛЕНОВОЙ» 12+ 01.35 «ПРИЛИЧНАЯ СЕМЬЯ СДАСТ КОМНАТУ» 12+

### НТВ

04.55 «Новые русские сенсации» 16+ 05.45 «НЕПРОЩЕННЫЙ» 16+ 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 08.20 «Готовим с Алексеем Зиминным». 08.50 «Поедем, поедим!» 09.25 «Едим дома». 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо техники» 12+ 11.50 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор» 16+ 14.05 «Однажды...» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20, 19.25 «ЛИХАЧ» 16+ 00.00 «Квартирник НТВ у Маргулиса» 16+ 01.20 «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» 16+04.20 «Две войны» 16+

### НИКА-ТВ

06.00 «ИВАН БАБУШКИН» 12+ 08.10 «ПИНОККИО». 09.40 Геннадий Хазанов 12+ 10.30 Ракетный щит Родины 16+ 11.50 «ДОРОГА БЕЗ КОНЦА» 16+ 13.25 «СЛЕДЫ АПОСТОЛОВ» 12+ 17.00 Азбука здоровья 16+ 17.15 Культурная Среда 16+ 17.45 Откровенно о важном 12+ 18.15 Интересно 16+ 18.30, 19.30 Всегда готовы! 12+ 18.45 Приходские хроники 0+ 19.00 «Горький след Афгана». 20.00 Карт-бланш 16+ 21.00 Наше кино. История большой любви 21.45 «УБИТЬ КАРПА» 12+ 23.25 Испытано на себе 16+ 23.55 Упал! Отжался! Звезды в армии 12+ 00.40 «ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ» 12+ 02.55 Концерт «Спасская башня. Лучшее» 12+ 04.35 «С ДОНА ВЫДАЧИ НЕТ» 16+

### Домашний

06.30, 06.20 «6 кадров» 16+ 06.45 «Порча» 16+ 10.50 «СОЛОМОНОВО РЕШЕНИЕ» 16+ 14.50 «ЛЮБОВЬ С ЗАКРЫТЫМИ ГЛАЗАМИ» 16+ 19.00 «ДОЧКИ» 16+ 23.00 «Бумажные цветы» 16+ 01.15 «ДЖЕЙН ЭЙР» 16+ 05.30 «Скажи: нет!» 16+

### Вторник, 23 февраля

**Первый канал**  
06.00, 10.00, 12.00 Новости 16+ 06.10 «Россия от края до края» 12+ 07.00 «КРЕПКАЯ БРОНЯ» 16+ 10.20 50 лет фильму «Офицеры» 16+ 11.10, 12.15 Василий Лановой 16+ 14.30 Георгий Юматов 16+ 15.30 «Алина Покровская. Мои «Офицеры» 12+ 16.35 Кон-

церт «Офицеры» 12+ 19.15 «ОФИЦЕРЫ» 6+ 21.00 «Время» 16+ 21.20 Концерт. 23.35 «БАТАЛЬОН» 12+ 01.50 «Прерванный полет Гарри Пауэрса» 12+ 02.40 «Мужское/Женское» 16+ 04.05 «Давай поженимся!» 16+

### Россия 1

05.15 «НОЧНОЙ ГОСТЬ» 12+ 07.10 «ИДЕАЛЬНАЯ ПАРА» 12+ 09.20 «Пятеро на одного». 10.10 «Сто к одному». 11.00, 20.00 «Вести». 11.30 «Я ПОДАРОУ ТЕБЕ РАССВЕТ» 12+ 16.05 «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». 18.05 «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ». 20.45 «Вести» - Калуга. 21.00 «СТРЕЛЬЦОВ» 6+ 23.10 «ЭКИПАЖ» 12+ 01.55 «ОХОТА НА ПИРАНИЮ» 16+

### НТВ

04.55, 08.20 «КОНВОЙ» 16+ 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 09.00 «Семь жизней полковника Шевченко» 12+ 10.20, 03.50 «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ». 12.05 «ОТСТАВНИК» 16+ 14.00 «ОТСТАВНИК 2» 16+ 16.20, 19.25 «ЛИХАЧ» 16+ 00.00 «Секретная Африка. Атомная бомба в Калахари» 16+ 01.00 «РАСКАЛЕННЫЙ ПЕРИМЕТР» 16+

### НИКА-ТВ

06.00 «ИВАН БАБУШКИН» 12+ 08.10 «ПИНОККИО». 09.40, 18.00 Карт-бланш 16+ 10.40 Всегда готовы! 12+ 11.05, 21.15 Наше кино. История большой любви 11.50, 23.30 Испытано на себе 16+ 12.20 «ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ» 12+ 14.05 Упал! Отжался! Звезды в армии 12+ 14.50 Как это устроено 16+ 15.10 «СВЯЗЬ ВРЕМЕН» 12+ 17.00 «Горький след Афгана» 16+ 19.00 Ракетный щит Родины 16+ 20.25 Глушенковы 16+ 22.00 «С ДОНА ВЫДАЧИ НЕТ» 16+ 00.00 «В ТУМАНЕ» 16+ 02.05 «СЛЕДЫ АПОСТОЛОВ» 12+ 05.30 Дыхание планеты 16+

### Домашний

06.30, 06.15 «6 кадров» 16+ 06.35 «Знахарка» 16+ 09.55 «ОТЧАЯННЫЙ ДОМОХОЗЯИН» 16+ 14.10 «ИЩУ ТЕБЯ» 16+ 19.00 «УСПЕТЬ ВСЕ ИСПРАВИТЬ» 16+ 23.05 «СЕРДЦЕ ЖЕНЩИНЫ» 16+ 01.20 «СОЛОМОНОВО РЕШЕНИЕ» 16+ 04.35 «Звезды говорят» 16+

### Среда, 24 февраля

**Первый канал**  
05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+ 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор» 6+ 12.15, 01.00, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 03.20 «Мужское/Женское» 16+ 18.40 «На самом деле» 16+ 19.45 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 16+ 21.30 «КУРОРТ ЦВЕТА ХАКИ» 16+ 23.25 «Вечерний Ургант» 16+ 00.05 «101 вопрос взрослому» 12+

### Россия 1

05.00, 09.30 «Утро России». 09.00, 14.30, 21.05 «Вести» - Калуга. 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ». 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.20 «НЕВЕСТА КОМДИВА» 12+ 23.50 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 02.40 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+

### НТВ

05.15 «ЛИТЕЙНЫЙ» 16+ 06.00 «Утро. Самое лучшее» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 «Сегодня». 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Чрез-

вычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.25 «ДНК» 16+ 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости. 06.30 УТРО PREVIEW 16+ 07.00 Утро Первых. 09.00, 16.45 Как это устроено 16+ 09.15, 17.15, 17.45 Глушенковы 16+ 09.55, 19.00 Наше кино. История большой любви 10.40, 23.00 Испытано на себе 16+ 11.10 Упал! Отжался! Звезды в армии 12+ 11.50 Среда обитания 12+ 12.05 Всегда готовы! 12+ 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 23.30 Новости. 12.40 Крупным планом 12+ 13.40 Дыхание планеты 16+ 14.50 «КАПИТАНСКИЕ ДЕТИ» 16+ 15.45 Последний день 12+ 17.00 Приходские хроники 0+ 18.15, 20.15 Культурная Среда 16+ 18.45, 20.00 Интересно 16+ 22.00, 05.10 «25-И ЧАС» 16+ 22.50 Позитивные новости 12+ 00.00 «МАРГО. ОГНЕННЫЙ КРЕСТ» 16+ 01.30 «ДОРОГА БЕЗ КОНЦА». 03.00 «ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ» 12+

### НИКА-ТВ

06.00, 21.00 Откровенно о важном 12+ 06.30 УТРО PREVIEW 16+ 07.00 Утро Первых. 09.00, 16.45 Как это устроено 16+ 09.15, 17.15, 17.45 Глушенковы 16+ 09.55, 19.00 Наше кино. История большой любви 10.40, 23.00 Испытано на себе 16+ 11.10 Упал! Отжался! Звезды в армии 12+ 11.50 Среда обитания 12+ 12.05 Всегда готовы! 12+ 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости. 12.40 Крупным планом 12+ 13.40 Дыхание планеты 16+ 14.50 «КАПИТАНСКИЕ ДЕТИ» 16+ 15.45 Последний день 12+ 17.00 Приходские хроники 0+ 18.15, 20.15 Культурная Среда 16+ 18.45, 20.00 Интересно 16+ 22.00, 05.10 «25-И ЧАС» 16+ 22.50 Позитивные новости 12+ 00.00 «МАРГО. ОГНЕННЫЙ КРЕСТ» 16+ 01.30 «ДОРОГА БЕЗ КОНЦА». 03.00 «ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ» 12+

### Домашний

06.30, 06.25 «6 кадров» 16+ 06.35, 05.35 «По делам несовершеннолетних» 16+ 08.35 «Давай разведемся!» 16+ 09.40, 03.55 «Тест на отцовство» 16+ 11.50, 03.10 «Реальная мистика» 16+ 12.50, 02.20 «Понять. Простить» 16+ 13.55, 01.20 «Порча» 16+ 14.25, 01.50 «Знахарка» 16+ 15.00 «ДОЧКИ» 16+ 19.00 «НЕ ГОВОРИ МНЕ О ЛЮБВИ» 16+ 23.05 «ДВЕ ИСТОРИИ О ЛЮБВИ» 16+

### Четверг, 25 февраля

**Первый канал**  
05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор» 6+ 12.15, 01.05, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 03.25 «Мужское/Женское» 16+ 18.40 «На самом деле» 16+ 19.45 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 16+ 21.30 «КУРОРТ ЦВЕТА ХАКИ» 16+ 23.30 «Большая игра» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 00.10 «На ночь глядя» 16+

### Россия 1

05.00, 09.30 «Утро России». 09.00, 14.30, 21.05 «Вести» - Калуга. 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 «МОРОЗ ПО КОЖЕ» 12+ 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.20 «НЕВЕСТА КОМДИВА» 12+ 23.50 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 02.40 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+

### НТВ

05.15 «ЛИТЕЙНЫЙ» 16+ 06.00 «Утро. Самое лучшее» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 «Сегодня». 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.25 «ДНК» 16+ 18.30, 19.40 «ОТСТАВНИК. ОДИН ЗА ВСЕХ» 16+ 21.20 «ПОТЕРЯННЫЕ» 16+ 23.45 «ЧП. Расследование» 16+ 00.15 «Крутая история» 12+ 01.10 «Место встречи» 16+ 02.55 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+

### НИКА-ТВ

06.00, 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости. 06.30 УТРО PREVIEW 16+ 07.00 Утро Первых. 09.00 КЛЕН ТВ 12+ 09.15, 18.45, 20.00 Интересно 16+ 09.30, 17.15 Азбука здоровья 16+ 09.45 Позитивные новости 12+ 09.55, 14.50 «КАПИТАНСКИЕ ДЕТИ» 16+ 10.50, 19.00 Наше кино. История большой любви 11.15, 15.45 Последний день 12+ 12.00, 23.00 Испытано на себе 16+ 12.40, 17.45 Всегда готовы! 12+ 13.05 Крупным планом 12+ 13.30 Новостям. 13.40, 22.00, 05.10 «25-И ЧАС» 16+ 16.45 Обзор мировых событий 16+ 17.00

06.30 УТРО PREVIEW 16+ 07.00 Утро Первых. 09.00, 18.45, 20.00 Интересно 16+ 09.15, 17.45 Культурная Среда 16+ 09.30 Всегда готовы! 12+ 09.55, 14.50 «КАПИТАНСКИЕ ДЕТИ» 16+ 10.50, 19.00 Наше кино. История большой любви 11.15, 15.45 Последний день 12+ 11.55, 23.00 Испытано на себе 16+ 12.25, 22.50 Среда обитания 12+ 12.40 Крупным планом 12+ 13.40, 22.00, 05.10 «25-И ЧАС» 16+ 16.45 Точка зрения 12+ 17.00 Откровенно о важном 12+ 18.00, 21.15 Приходские хроники 0+ 18.15, 21.00 Азбука здоровья 16+ 20.15 КЛЕН ТВ 12+ 00.00 «МАРГО. ОГНЕННЫЙ КРЕСТ» 16+ 01.30 «Спасская башня. Лучшее» 12+ 03.10 «В ТУМАНЕ» 16+

### Домашний

06.30, 05.30 «По делам несовершеннолетних» 16+ 08.30 «Давай разведемся!» 16+ 09.35, 03.50 «Тест на отцовство» 16+ 11.45, 03.00 «Реальная мистика» 16+ 12.50, 02.05 «Понять. Простить» 16+13.55, 01.05 «Порча» 16+ 14.25, 01.35 «Знахарка» 16+ 15.00 «УСПЕТЬ ВСЕ ИСПРАВИТЬ» 16+ 19.00 «ВЕРНАЯ ПОДРУГА» 16+ 23.05 «ЛЮБОВЬ КАК МОТИВ» 16+ 06.20 «6 кадров» 16+

### Пятница, 26 февраля

**Первый канал**  
05.00, 09.25 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+ 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55, 02.20 «Модный приговор» 6+ 12.15 «Время покажет» 16+ 15.15, 03.10 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 03.50 «Мужское/Женское» 16+ 18.40 «Человек и закон» 16+ 19.45 «Поле чудес». 21.00 «Время» 16+ 21.30 «Голос. Дети». 23.05 «Вечерний Ургант» 16+ 00.00 «Я - Берт Рейнолдс» 16+ 01.35 «Вечерний Unplugged» 16+

### Россия 1

05.00, 09.30 «Утро России». 09.00, 14.30, 21.05 «Вести» - Калуга. 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 «Близкие люди» 12+ 17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.20 «НЕВЕСТА КОМДИВА» 12+ 00.55 «Дом культуры и смеха. Скоро весна» 16+ 03.00 «ПРЯНИКИ ИЗ КАРТОШКИ» 12+

### НТВ

05.10 «ЛИТЕЙНЫЙ» 16+ 06.00 «Утро. Самое лучшее» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.25 «ДНК» 16+ 17.30 «Жди меня» 12+ 18.30, 19.40 «ОТСТАВНИК. СПАСТИ ВРАГА» 16+ 21.20 «ПОТЕРЯННЫЕ» 16+ 23.30 «Своя правда» 16+ 01.15 «Квартирный вопрос». 02.10 «ОРУЖИЕ» 16+ 03.35 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+

### НИКА-ТВ

06.00, 12.30, 14.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости. 06.30 УТРО PREVIEW 16+ 07.00 Утро Первых. 09.00 КЛЕН ТВ 12+ 09.15, 18.45, 20.00 Интересно 16+ 09.30, 17.15 Азбука здоровья 16+ 09.45 Позитивные новости 12+ 09.55, 14.50 «КАПИТАНСКИЕ ДЕТИ» 16+ 10.50, 19.00 Наше кино. История большой любви 11.15, 15.45 Последний день 12+ 12.00, 23.00 Испытано на себе 16+ 12.40, 17.45 Всегда готовы! 12+ 13.05 Крупным планом 12+ 13.30 Новостям. 13.40, 22.00, 05.10 «25-И ЧАС» 16+ 16.45 Обзор мировых событий 16+ 17.00

Культурная Среда 16+ 18.15 Приходские хроники 0+ 20.15 Как это устроено 16+ 21.00 Легенды цирка 12+ 22.50 Среда обитания 12+ 00.00 «МАРГО. ОГНЕННЫЙ КРЕСТ» 16+ 01.30 Легенды музыки 12+ 01.55 Жара в Вегасе 12+ 03.30 «ИНСПЕКТОР РАЗИНИЯ» 12+

### Домашний

06.30, 04.45 «По делам несовершеннолетних» 16+ 08.30, 05.35 «Давай разведемся!» 16+ 09.35 «Тест на отцовство» 16+ 11.45 «Реальная мистика» 16+ 12.45 «Понять. Простить» 16+ 13.50, 03.05 «Порча» 16+ 14.20, 03.30 «Знахарка» 16+ 14.55 «НЕ ГОВОРИ МНЕ О ЛЮБВИ» 16+ 19.00 «НИКОГДА НЕ СДАВАЙСЯ» 16+ 23.05 «Про здоровье» 16+ 23.20 «Невеста из Москвы» 16+ 03.55 «Скажи: нет!» 16+ 06.25 «6 кадров» 16+

### Суббота, 27 февраля

**Первый канал**  
06.00 «Доброе утро». 09.00 «Умницы и умники» 12+ 09.45 «Слово пастыря». 10.00, 12.00 Новости 16+ 10.15 «Анне Вески. Гордая эстонская женщина» 12+ 11.15, 12.20 «Видели видео?» 6+ 14.10 «ТРИ ПЛЮС ДВА». 16.05 «Кто хочет стать миллионером?» 17.40 «Горячий лед». 19.40, 21.20 «Сегодня вечером» 16+ 21.00 «Время» 16+ 23.00 «ТА, КОТОРОЙ НЕ БЫЛО» 16+ 00.55 «Вечерний Unplugged» 16+ 01.35 «Модный приговор» 6+ 02.25 «Давай поженимся!» 16+ 03.05 «Мужское/Женское» 16+ 05.00 «ЕГЕРЬ» 16+

### Россия 1

05.00 «Утро России». 08.00 «Вести» - Калуга. 08.35 «По секрету всему свету». 09.00 «Тест» 12+ 09.25 «Пятеро на одного». 10.10 «Сто к одному». 11.00 «Вести». 11.15 «Юмор! Юмор!» 16+ 12.20 «Доктор Мясников» 12+ 13.20 «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 12+ 18.00 «Привет, Андрей!» 12+ 20.00 «Вести в субботу». 21.00 «ВТОРАЯ ПОПЫТКА» 12+ 01.05 «УЧИЛКА» 12+

### НТВ

05.05 «ЧП. Расследование» 16+ 05.30, 02.25 «БОБЫ» 16+ 07.25 «Смотр». 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «Готовим с Алексеем Зиминным». 08.50 «Поедем, поедим!» 09.25 «Едим дома». 10.20 «Главная дорога» 16+ 11.00 «Живая еда с Сергеем Малоземовым» 12+ 12.00 «Квартирный вопрос». 13.00 «Секрет на миллион» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 «Следствие вели» 16+ 19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Новые русские сенсации» 16+ 21.00 «Ты не поверишь!» 16+ 22.00 «Звезды сошлись» 16+ 23.30 «Международная пилорама» 18+ 00.25 «Квартирник НТВ у Маргулиса» 16+ 01.30 «Дачный ответ». 03.55 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+

### НИКА-ТВ

06.00 «КАПИТАНСКИЕ ДЕТИ» 16+ 06.50 Легенды цирка 12+ 07.15 Наше кино. История большой любви 07.45 Азбука здоровья 16+ 08.00, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30 Новости. 08.30, 18.00 Интересно 16+ 08.45 Как это устроено 16+ 09.00 Откровенно о важном 12+ 09.30, 01.45 Крупным планом 12+ 10.00 Испытано на себе 16+ 10.30 Утро Первых 16+ 11.00 «ТЭД ДЖОНС И ЗАТЕРЯННЫЙ ГОРОД» 6+ 12.40 Всегда готовы! 12+ 13.10, 05.50 Среда обитания 12+ 13.40 Последний день 12+ 14.20 Позитивные новости 12+ 14.45 Приходские хроники 0+ 15.00 Легенды музыки 12+ 15.45 «ТУШИТЕ СВЕТ» 12+ 17.00 Неделя 16+ 18.15 Глушенковы 16+

19.00 «ДАР» 12+ 20.35, 05.00 Большие дебаты 12+ 21.25 Он и она 16+ 22.40 «УРОКИ ВЫЖИВАНИЯ» 6+ 00.10 «ТУМ-ПАБИ-ДУМ» 12+ 02.35 Дыхание планеты 16+ 03.35 «ХОЧУ КАК БРИДЖЕТ» 16+

### Домашний

06.30 «ЗЕРКАЛА ЛЮБВИ» 16+ 10.20, 01.55 «ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК» 16+ 19.00 «МОЯ МАМА» 16+ 22.00 «ПИСЬМО НАДЕЖДЫ» 16+ 05.30 «Скажи: нет!» 16+ 06.20 «6 кадров» 16+

### Воскресенье, 28 февраля

**Первый канал**  
06.00, 10.00, 12.00 Новости 16+ 06.10 «ЕГЕРЬ» 16+ 06.55 «Играй, гармонь любимая!» 12+ 07.40 «Часовой» 12+ 08.10 «Здоровье» 16+ 09.20 «Непутевые заметки» 12+ 10.15 «Жизнь других» 12+ 11.15, 12.20 «Видели видео?» 6+ 14.05 «Светлана. Судьба дочери вождя» 12+ 15.55 «Я почти знаменит» 12+ 17.40 «Горячий лед». 19.40, 21.50 «Точь-в-точь» 16+ 21.00 «Время» 16+ 23.00 «МЕТОД 2» 18+ 00.00 «Их Италия» 16+ 01.40 «Вечерний Unplugged» 16+ 02.25 «Модный приговор» 6+ 03.15 «Давай поженимся!» 16+03.55 «Мужское/Женское» 16+

## На планёрке у главы районной администрации

Основной темой совещания стала расчистка дорог после снегопада.

Для всех поселений района неделя была непростой. Все силы были брошены на очистку дорог. Из-за большого количества выпавшего снега техника просто не справлялась. На помощь пришли сотрудники компании ТиЭйч. Без их помощи было бы справиться гораздо сложнее. Но, несмотря ни на что, к понедельнику основная часть дорог была почищена.

Александр Иванович поблагодарил жителей района за то, что отнеслись с пониманием к данной проблеме.

На этом проблемы не закончились. В сельском поселении «Село Поздняково» в деревне Верхняя Передель замёрзла башня с водой. В данный момент для жителей организован подвоз воды.

Проблема с водопроводом и в Ефимцево (СП «Село Волосово-Дудино»).

В СП «Село Заречье» до снегопада успели обеспечить население газом.

О работе Ульяновского КДЦ рассказала заведующая Домом культуры Марианна Выговская. Она сказала о работе спортивных секций, о предстоящих мероприятиях. Пригласила всех желающих на праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества.

Александр Иванович рассказал о приезде в наш район министра спорта Калужской области Олега Сердюкова. На этой встрече обсуждался вопрос строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в Ульянове.

Александр Анимов сказал и о том, что наши полиатлонисты готовятся к сборам в Рязанской области. Там пройдут общероссийские соревнования по полиатлону, где команда Ульяновского района будет защищать честь Калужской области.

Татьяна Кретова.

## С Днём защитника Отечества!



Отдел образования и районная профсоюзная организация работников образования и науки поздравляет мужчин – работников сферы образования района и ветеранов педагогического труда с Днём защитника Отечества!

Здоровья крепкого на годы  
И много радостных минут.  
А мимолётные невзгоды  
Пусть, словно тучи, уплывут!  
Семейной дружбы и согласия,  
Успехов в жизни и делах,  
Благополучия и счастья  
Мы от души желаем вам!



Администрация сельского поселения «Село Поздняково» поздравляет всех мужчин поселения с Днём защитника Отечества!

Этот праздник давно стал символом мужества и доблести для многих поколений. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, крепости духа и счастья. Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут.

Отдел аграрной политики и социального развития села администрации МР «Ульяновский район» от души поздравляет мужчин – тружеников сельского хозяйства, аграриев района и ветеранов сельскохозяйственного производства с Днём защитника Отечества!

Дорогие мужчины, вас поздравляем!  
Счастья, успехов, здоровья желаем.  
Пусть этот праздник будет всегда,  
Гордимся вами и мы, и страна!  
Будьте любимы, долго живите,  
Стабильность и благо в дом приносите.



И не болейте вы никогда.  
Пусть бережёт вас родная земля!

Администрация СП «Деревня Мелихово» шлёт свои тёплые поздравления сильной половине жителей сельского поселения - мужчинам с Днём защитника Отечества!

Желаем вам во всём успеха,  
Энергии, здоровья, доброты,  
Событий интересных, дружбы, смеха  
И наяву исполненной мечты!  
Хороших впечатлений, встреч прекрасных,  
Большой удачи, радости и сил  
И чтобы каждый вечер было ясно,  
Что день минувший не напрасным был!

Администрация СП «Село Волосово-Дудино» поздравляет всех мужчин сельского поселения с Днём защитника Отечества!

Уходят годы безвозвратно,  
Но нет причины для кручины,  
Когда живут среди селян  
Такие сильные мужчины!  
Спасибо за любовь к земле,  
За верность, преданность Отчизне,  
Удачи, счастья вам в семье  
И радостных событий в жизни!



Женский коллектив ФГБУ «Государственный заповедник «Калужские засеки» поздравляет самых мужественных и смелых мужчин с Днём защитника Отечества!

Желаем вам мирного неба над головой, бодрости духа и веры в себя! Пусть ваши самые лучшие качества успешно отражаются в работе.

### ДАТЫ

**23 февраля** - День воинской славы России. День защитника Отечества. В 1918 году была создана Рабоче-Крестьянская Красная армия.  
*Военная история РФ.*

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. НЕДОРОГО.

8-960-523-28-91.

**25 и 27 февраля с 10.00 до 10.30** в Ульянове на рынке **ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК** разных пород (леггорн белый, хайсекс красный, доминант чешский цветной). Птичий двор, г. Брянск. **8-900-357-71-10.**

### КУПЛЮ АВТОМОБИЛИ. Срочно.

Тел.: 8-961-123-24-77.

### КУПЛЮ ТРАКТОРЫ и С/Х ТЕХНИКУ.

Тел.: 8-910-863-00-33.

**Следующий номер «Вестника» выйдет 26 февраля 2021 года.**

### Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность за участие и помощь в похоронах нашей мамы, бабушки, тещи **Александриной Валентины Фроловны** директору МОУ «Ульяновская СОШ» Наталье Степановне Агафоновой, всему коллективу школы и Александру Афанасьевичу Королёву.

*С уважением, А.А. Алексанин, семья Никулиных.*

Глубоко скорбим по поводу смерти человека светлой души и доброго сердца **Точиловой Светланы Владимировны** и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойной. Царствие небесное.

*Юдаковы.*

Выпускники Ульяновской средней школы 1982 года глубоко скорбят по поводу смерти учителя русского языка и литературы **Точиловой Светланы Владимировны** и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

Выражаю глубокие соболезнования Ивану Никитовичу Точилову по случаю ухода из жизни его супруги **Точиловой Светланы Владимировны**. Крепости духа Вам, Иван Никитович, терпения и здоровья.

*Н.И. Мосина.*

## Прощайте, Учитель



12 февраля 2021 года перестало биться сердце Учителя, **Александриной Валентины Фроловны**. Она учила детей и коллег человечности, честности, принципиальности, умению прощать и просить прощения, если не прав. Её уроки – это уроки нравственности и жизни.

И хотя она уже была на заслуженном отдыхе, всё равно не переставала быть Учителем для всех, кто её знал. И вот её не стало...

Родилась Валентина Фроловна 16 апреля 1946 года в деревне Веретье Одоевского района Тульской области. В 1968 году окончила Калужский государственный педагогический институт имени К.Э. Циолковского и получила назначение на должность учителя русского языка и литературы и немецкого языка в Шанско-заводскую среднюю школу Износковского района Калужской области. В 1969 – 1976 годах работала в В-Лопухинской восьмилетней школе Бабынинского района Калужской области учителем русского и немецкого языков. В 1976 году приехала в Ульяновский район. До 1985 года работала в Жильковской восьмилетней школе учителем немецкого языка, а потом перешла в МОУ «Ульяновская СОШ», где до 2011 года проработала заместителем директора по учебной работе.

За значительный вклад в обучение и воспитание в 1987 году была награждена нагрудным знаком «Отличник народного просвещения». 12 января 1993 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР ей присвоено звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».

За этими официальными фактами – путь длиною в жизнь, посвящённую детям. Жизнь, которую она очень любила. И она не ушла. Она останется в своих детях, внуках, в памяти учеников, коллег – всех, кто её знал, уважал и любил.

*Коллектив МОУ «Ульяновская СОШ».*

Администрация МР «Ульяновский район» скорбит по поводу смерти бывшего учителя МОУ «Ульяновская СОШ» **Александриной Валентины Фроловны** и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойной.

Отдел образования и районная профсоюзная организация выражают глубокие соболезнования Елене Анатольевне Никулиной по поводу смерти её мамы, бывшего учителя Ульяновской средней школы, **Александриной Валентины Фроловны**.

Глубоко скорбим по поводу смерти нашей дорогой **Александриной Валентины Фроловны** и выражаем искренние соболезнования дочери Елене, сыну Андрею, внукам Ярославу и Анастасии, зятю Андрею, всем родным и близким покойной, разделяем с ними горечь невосполнимой утраты.

*Семья А.А. Чаловой.*



Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).  
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор Т.А. Кретова  
Газета выходит два раза в неделю:  
по вторникам и пятницам; свободная цена.  
Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист  
Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:  
249750, Калужская обл., Ульяновский р-н, с. Ульяново,  
ул. Лапшова, 3. E-mail: [vestnik@kaluga.ru](mailto:vestnik@kaluga.ru)  
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:  
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;  
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.